

100多名“食神”江阴璜土赛手艺

葡萄烧肉 你吃过吗?

葡萄鸡、葡萄肉……一场以绿色生态、天然环保为主题的美食烹饪大赛,昨天在“江苏葡萄第一镇”江阴璜土镇开赛,比赛吸引了上海、江苏、浙江、安徽、江西、山东等地100多位厨师参赛。这次比赛最为特殊的一点,就是选手需要用璜土当地产的生态猪、葡萄、梨、散养鸡等食材搭配做菜。



烹饪比赛现场,厨师们正在各施巧工 薛晟 摄

江阴璜土是远近闻名的“葡萄之乡”,葡萄种植面积1.2万多亩,种植户1400多户,近30个品种的各式葡萄为当地果农每年带来2.5亿多元的产值,其中美人指等品种,每斤售价15元左右还供不应求。

种植葡萄之余,有些果农便在葡萄园里散养草鸡,啄食昆虫和葡萄生长的散养鸡也成了当地一味独特的食材,当地还有江阴绿色生态猪养殖基地,年出栏可达1万头。随葡萄产业知名度提升,璜土相关农业产业链也日渐成熟和升值,以观光、美食为主的

旅游业也开始发力。

昨天的比赛现场,葡萄烧肉、葡萄炖鸡、红酒雪梨……在规定的90分钟比赛时间内,运用猪肉、葡萄、鸡、梨等指定食材,参赛选手各自发挥创意和擅长的烹饪手法,蒸、炸、煮、烧,各种造型别致的菜品摆满展台,闻香而来的食客们经不住诱惑,争先恐后跑到品尝区一饱口福。

据了解,本次参赛厨师均是从事烹饪5年以上或有3年教龄以上的职业厨师或烹饪方面教师,大赛中获得特等奖的选手还将有资格被吸纳为中国烹饪协会名厨

新闻延伸

江阴1293个村庄一村一品

提起江阴璜土镇,很多人第一印象就是满园葡萄。随着江阴村庄整治的不断深入,璜土镇上的居住环境越来越好了,邻近的常州市纷纷前来璜土购房定居。目前新开发的楼盘,80%以上的住户都是常州人。记者日前在江阴璜土镇璜土村看到,新建的村中公园,村民们在愉快地锻炼身体。村民周秀英说,现在环境变好了,垃圾不见了,夏天的蚊虫也少了。

目前,江阴把村庄整治作为建设现代化滨江花园城市的一项重要工作,既重视民生导向,增添了文化体育、休闲娱乐等配套设施,又因地制宜人性化地设计小品节点,同时“按照一村一品”的要求,加强对村庄历史、人文、建筑风貌等的挖掘和保护,村庄实现了“路平、灯明、水清、景美”,广大农民的生产生活条件和生活质量明显得到改善。

据统计,目前江阴村庄整治已投入资金2.25亿元,已有1293个村庄开展环境整治工作。新改造道路18.64公里,铺设排水管9.46公里,新增生活垃圾箱972个,生活垃圾收运设施54套,村庄绿化面积12.6万平方米,建筑物出新233万平方米。今年内,江阴将完成80%的村庄整治任务,明年全面完成村庄整治。 范峥 薛晟

专业委员会新星俱乐部成员。璜土镇也有意通过这次烹饪大赛,让专业厨师品鉴这些地产食材,并通过这些获奖的烹饪作品将璜土的葡萄、生态猪、散养鸡等绿色食材推广到全国各地。

璜土镇相关负责人表示,传统的生态食材加上高超的烹饪技艺,无疑会给当地以农产品种植为主的发展模式带来新突破,目前璜土也正有意融合特色餐饮,计划打造一个集旅游、休闲为一体的中国璜土国际葡萄文化产业园,全面提升四季花果飘香的绿色生态产业链。 金辰 薛晟

政务

任前公示结束 4位新区长 正式走马上任

经无锡市委研究决定,并经无锡市委组织部于8月13日至8月20日的任职前公示,原江阴市委副书记(正处级)高佩,任锡山区委副书记、提名锡山区区长候选人。原惠山区委常委、副区长,无锡地铁西漳站区党工委书记(兼)顾中明,任惠山区委副书记、提名惠山区区长候选人。原无锡市委副秘书长、办公室主任李秋峰任崇安区委副书记、提名崇安区区长候选人。原南长区委常委、副区长陈锡伦,任南长区委副书记、提名南长区区长候选人。据悉,昨天这4名同志已全部到各个区报到就位。

金辰 薛晟

新规

暂住人员 实际住满3月 可办机动车登记

从无锡市车辆管理所获悉,从9月1日开始,无锡暂住人员办理机动车登记业务有了三项新的调整。

首先,将暂住人员实际居住满六个月方可办理机动车登记,调整为居住连续满三个月就可办理登记业务,暂住人员信息核查工作仍按照原规定执行。其次,对于暂住人员在无锡经营企业、公司、在无锡缴纳社会保障基金满6个月即可凭相关证明办理机动车登记,调整为连续满三个月就可办理登记业务。第三,将原规定中暂住人员在2010年11月8日前暂住信息满6个月的,不再核查暂住信息,直接办理机动车登记,调整为暂住人员在申请机动车登记信息之日前暂住信息连续满6个月的,不再核查暂住信息,直接办理机动车登记。其他情形的暂住人员仍按照原规定办理机动车登记。

胡姍姍

利好

受省旅游局委托 市旅游局审核 “出境游名单表”

昨天从无锡市旅游局获悉,江苏省旅游局下发了《关于委托南京、苏州、无锡、徐州四市旅游局审核出境游名单表工作的通知》,明确四市旅游局从9月1日起正式开始受理审核“出境游名单表”工作。

8月21日上午,市旅游局召开出境游名单表审核工作会议,全市15家出境游组团社有关负责人学习填报全国旅游团队服务管理系统;规范填写“出境游名单表”,按规定程序送审,严禁代签、冒签;加强对“出境游名单表”的保管,杜绝冒领、多领、转让“出境游名单表”现象发生。

据悉,市旅游局主要负责审核《中国公民出国旅游团队名单表》、《内地居民赴香港、澳门特别行政区旅游团队名单表》和《大陆居民赴台湾地区旅游团队名单表》、《中国公民赴俄罗斯旅游团队名单表》仍由省旅游局负责审核。 陆媛

“剑网行动”喊你来领赏金

举报网络侵权盗版可奖1万

昨日记者获悉,国家版权局、公安部、工信部等部门近日发起了2012年剑网行动。市民如果发现网络存在侵权盗版的行为可以在第一时间拨打无锡市版权局版权处举报电话:0510-81823129,无锡市文化综合执法支队举报电话:0510-82720021,最高可以获得奖励1万元。

无锡市文广新局的相关负责人告诉记者,这次国家版权局将对6类有效举报进行现金奖励。包括举报传播音乐、视频、文学、网游、

动漫、软件等作品的侵权网站;举报兜售侵权盗版图书、音像、软件等的电子商务网站;举报从事侵权盗版的手机媒体;举报将境内网站服务器放在境外、在境内从事侵权盗版活动;举报境内网站发展注册会员从事侵权盗版;举报从事侵权盗版活动的非法网站等。

这些非法网站的经营者如果涉案金额巨大,将构成刑事犯罪,最高可判7年的有期徒刑。而举报人可以通过书面、电话、电子邮件或其他方式举报侵权盗版行为,如

果举报者对案件查处起到关键性作用并且最终举报案件依据著作权法律法规作出行政处罚,或者依法移送公安机关立案处理的,无锡市文广新局将在第一时间上报给国家版权局,并由国家版权局对举报有功的市民视不同情况分别给予1000元至10000元人民币奖励。

如果出现多人举报同一线索,经核实,奖励最先举报的或对案件查处发挥重要作用的举报人,嫌疑人如果获得刑事处罚,对举报人的奖励会更高。 唐奕



一批先进学校老师受表彰

@徐振 昨天,无锡对南菁高级中学等60所无锡市德育先进学校、宜兴市张渚小学李静等295名无锡市优秀班主任、羊尖高级中学浦建军等114名无锡市德育先进工作者予以表彰。南菁高级中学谢建民等120名教师被评为第二批无锡市中小学班主任工作能力,宜兴市太华中学钱卓云等171名教师被评为第二批无锡市中小学班主任工作能力新晋。

两农业项目进省级示范区

@金辰 近日,无锡市青茶标准化示范区和园艺综合标准化示范区,被确定为省第十三批农业标准化示范区项目。目前,无锡共有市级以上示范区40个,其中国家级6个,省级19个,市级15个。

大学生创新创业决赛打响

@徐振 第三届中国大学生服务外包创新创业大赛自2012年4月开赛以来,来自全国158所全日制本科院校246支代表队的参赛作品已经经过了层层筛选。最终,120支参赛队脱颖而出,今日进行决赛,角逐大赛的一、二、三等奖和“创业之星”大奖。评出的三个“创业之星”将由无锡市政府分别给予每个10万元创业孵化资金,以鼓励优秀大学生团队项目在无锡落户创业。

山联村跻身最美乡村候选

@唐奕 由江苏省文明办开展的首届“江苏最美乡村”推选活动目前已经进入了媒体展示和投票阶段,锡山区东港镇山联村列入30个候选村名单。因为目前还在征集选票阶段,市民可以在中国江苏网上给山联村投票,投票时间为8月17日—9月20日。

天气

暴雨带来秋凉

昨日,无锡又持续了一天的阴雨天,最低气温也降到了24℃,给持续高温的锡城,带来了久违的凉爽。据了解,这种天气将持续几天,下周,气温可能会再次回升至30℃以上。

8月21日下午,无锡城区迎来了一轮降雨,城区的瞬时降雨量十分大,城区局部地区12小时内降雨量超过了30毫米。8月22日下午2:30,无锡气象台发布了雷电黄色预警信号,至晚上7:58,变更为雷电橙色预警信号。昨天夜里,无锡地区迎来了雷雨天气,并伴有7-9级大风和短时强降雨。

据无锡气象台的最新消息,无锡总共有60多个站点,其中25个站点的降雨量超过了50毫米,达到暴雨级别,其中宜兴芙蓉茶厂站点的降雨量达到了126.9毫米,达到大暴雨级别。江阴降雨最大的地区在青阳镇,降雨量为81.6毫米。无锡城区降雨量也非常大,普遍超过了50毫米,其中黄巷和市民中心地区的雨势较大,分别达到了82.6毫米、71毫米。

记者昨日从无锡市防汛防旱指挥部了解到,尽管持续了几天的雷雨天气,带来了很大的降雨量,然而并未对无锡内、外河,包括太湖水位造成很大的影响。早在梅雨季节前夕,无锡就开始了预降水位,因此,即使是在台风期间,无锡的内外河水位均不高。经过这几天的降雨后,无锡的水位均处在可控范围之内。 匡笠